C:# Produkte schétzen Name:

Stelle fest, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Die Schule von Nils sammelte Dosen zum Recycling. Sie hatten 91 Titen mit 98 Dosen in jeder
Tute. Welcher Ausdruck zeigt, wie viele Dosen sie gesammelt haben? 1
A. 90 x 100 B. 100 x 100 C. 100 x 90 D. 90 x 90
2.
2) Ein Ladenbesitzer kaufte Uniformen fur seine Angestellten. Wenn jeder seiner Geschafte 81
Uniformen brauchte und er 99 Geschéfte hétte, welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Uniformen 3
er bendtigen wirde?
A. 90 x 100 B. 80x 100 C. 80x90 D. 90 x 90 4.
3) Finn hatte 29 Musikalben auf seinem Computer. Wenn jedes Album 83 Minuten lang war, c
welcher Ausdruck gibt an, wie viele Minuten Musik er hatte? '
A. 20x90 B. 30x80 C. 20x80 D. 30x90
6.
4) Alexander kaufte zusétzliche Bleistifte. Er kaufte 83 Packungen, wobei jede Packung 44 Bleitifte .
enthielt. Welcher Ausdruck sagt aus, wie viele Bleistifte er gekauft hat? '
A. 90x50 B. 90x40 C. 80x50 D. 80x40
8.
5) Eine Lehrkraft hatte 46 Schuler in ihrem Unterricht. Wenn jede Schiilerin 69 Aufgaben |6sen 9
wiurde, welcher Ausdruck gibt an, wie viele Aufgaben sie benoten misste? '
A. 40x 70 B. 50x 70 C. 40x60 D. 50 x 60
10.
6) Julian legte sein Wechselgeld in Stapel. Jeder Stapel hatte 91 Miinzen. Wenn er 36 Stapel hétte,
welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Miinzen er hatte?
A. 90 x40 B. 90x 30 C. 100x 30 D. 100x40
7) Ein Flugzeug hat 24 Facher, die jeweils 22 Gepackstiicke aufnehmen kénnen. Welcher Ausdruck
gibt an, wie viele Gepéckstiicke sie insgesamt aufnehmen konnen?
A. 30x20 B. 30x30 C. 20x20 D. 20x30
8) Leonie hat ein Buch mit 41 Kapiteln gelesen. Wenn jedes Kapitel 45 Seiten hatte, welcher
Ausdruck gibt die Lange des Buches an?
A. 40 x50 B. 50x50 C. 40x40 D. 50x40
9) Philipp zeichnete auf Altpapier. Er konnte auf jede Seite 36 Zeichnungen einfligen. Wenn er 97
Zettel hat, welcher Ausdruck gibt an, wie viele Zeichnungen er machen konnte?
A. 40x 90 B. 30x90 C. 30x100 D. 40x 100
10) Eine Industriemaschine kann jede Minute 58 Hemden herstellen. Welcher Ausdruck gibt an, wie
viele Hemden in 16 Minuten hergestellt worden wéren?
A. 60x 20 B. 50x 10 C. 60x10 D. 50x 20
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